

## СПОРТИВНАЯ АРЕНА

С олимпийским прицелом

## Три попытки не так чуж мало

Стартовал 52-й чемпионат страны по волейболу среди мужских команд. Вначале двенадцать клубов по турнирной системе ссыгают между собой дважды, а затем клубы, занявшие соответственно первое, второе и третье-четвертое места, в суперфинале из пяти матчей определят обладателей медалей. Пока очередной всесоюзный турнир еще только начинает свой многодневный путь, вернемся к итогам выступлений сборной СССР в первом сезоне нового олимпийского цикла.

Скажем откровенно: главная команда страны в прошлом году выступила плохо. Она слабо сыграла в чемпионате Европы и заняла лишь четвертое место. Впереди были волейболисты Италии, Швеции и Голландии. Объективисты ради следят сказать, что на европейском первенстве в составе нашей команды по сравнению с олимпийским турниром не было трех основных игроков и еще две играли после серьезных операций. Правда, спустя полтора месяца на розыгрыше Кубка мира сборная СССР стала бронзовым призером. Возьмем прежде всего ЦСКА. Много лет спортивные армянского клуба составляют костяк сборной команды. И по правде. Так было в прошлом году. И уж кому, как не им, чемпионат СССР, легко побеждающим конкурентов на всесоюзных состязаниях, давал тон в игре, ведь из армянских спортсменов лидером стать не смог.

Было наших представителей и в символической сборной Европы. В нее были включены четыре волейболиста из Италии и два — из Швеции. Во-первых, в последнее десятилетие резко возросла популярность волейбола во многих странах. А во-вторых...

Готовится этот материал, я беседовал с главным тренером команды Г. Паршиним, с государственным тренером В. Паткиным, наставниками клубов высшей лиги. И стало ясно, что на реализации сувениров уже составили миллионы пасет. Сейчас, когда до проведения Игр осталось еще два с половиной года, в ход вступила вторая стадия торговли олимпийской символикой. Подписано 44 контракта с предприятиями и фирмами, которые купили право использовать изображение Коби на своих товарах в качестве рекламы. Общая сумма предполагаемых доходов довольно внушительна — 2,465 миллионов пасет. Среди спонсоров есть и свои «членитоны». Первое место занимает испанское отделение транснационального концерна «Кока-кола». Заплатив 250 миллионов пасет, «Кока-кола» купила себе право на патронаж над всеми видами легкой атлетики. На втором месте «европейцы» — парусного спорта — фирма «Табакалера». Ее взнос составил 200 миллионов пасет. Право использования в рекламных целях фигуры Коби получили 100 наименований товаров, а еще 114 видов ведут за него острый конкуренцию борьбу.

Впереди — переговоры с иностранными фирмами, которые ждут не дождутся возможности приобрести исключительное право на использование олимпийских символов. Среди претендентов такие известные корпорации, как «Адидас», «Банда», «Американ экспресс», «Виза», «Фуджи», и другие. В. ВОЛКОВ. (Соб. корр. «Правды»). г. Мадрид.

Хоккеисты московского «Динамо» проиграли в Буффало команде «Буффало сейбрз» — 2:4 (1:2, 1:2, 0:0), потерпев первое поражение в ходе тура по Северной Америке. Шайбы в нашей команде забросили С. Яшин и О. Знарок, у «Буффало» отличились Д. Огерт, С. Ладзик, К. Магуар и Д. Андерейч.

ФУТБОЛ. Футболисты московского «Спартака» вышли победителями международного турнира по мини-футболу, выиграв в финале у команды «Динамо» (Загреб) — 4:2 (2:2). В матче за третье место с таким же счетом — 4:2 (1:1) — «Вердер» (Бремен, ФРГ) победил хозяев — футбольистов Цюриха. Это — вторая подряд победа «Спартака», выигравшего в канун Нового года аналогичный турнир в Бремене.

(ТАСС).

## Такова спортивная жизнь

## Форвард

Я помню, как мы волновались в тот день. Чтобы быстрее прошло время, пошли с Миха на базар. Не что-либо купить, а просто так — посмотреть.

Я люблю наши юные базары, и последние матчи с клубами НХЛ хоккеисты «Крыльев Советов» проиграли «Монреалю канадцу» — 1:2 (0:1, 0:1, 1:0). У москвичей шайбу забросил С. Хмылев. «Крылья Советов» из пяти матчей выиграли один, один свели вничью и три проиграли.

Хоккеисты московского «Динамо» проиграли в Буффало команде «Буффало сейбрз» — 2:4 (1:2, 1:2, 0:0), потерпев первое поражение в ходе тура по Северной Америке. Шайбы в нашей команде забросили С. Яшин и О. Знарок, у «Буффало» отличились Д. Огерт, С. Ладзик, К. Магуар и Д. Андерейч.

ФУТБОЛ. Футболисты московского «Спартака» вышли победителями международного турнира по мини-футболу, выиграв в финале у команды «Динамо» (Загреб) — 4:2 (2:2). В матче за третье место с таким же счетом — 4:2 (1:1) — «Вердер» (Бремен, ФРГ) победил хозяев — футбольистов Цюриха. Это — вторая подряд победа «Спартака», выигравшего в канун Нового года аналогичный турнир в Бремене.

(ТАСС).

не главные конкуренты не уступают, а порой и превосходят наших волейболистов в мощи и разнообразии атак, в блокировании, в тех основных элементах игры, в которых советская команда ранее имела превосходство.

Нерадостная информация поступила после розыгрыша Кубка мира. Там на каждом матче тщательно фиксировалось исполнение тем или иным игроком разных технических приемов. И определялись лучшие. Так вот, никто из сборной СССР ни в одном из матчей не попал в первую шестерку.

Было наших представителей и в символической сборной Европы. В нее были включены четыре волейболиста из Италии и два — из Швеции.

Во-первых, в последнее десятилетие резко возросла популярность волейбола во многих странах. А во-вторых...

Готовится этот материал, я беседовал с главным тренером команды Г. Паршиним, с государственным тренером В. Паткиным, наставниками клубов высшей лиги. И стало ясно, что на

реализацию сувениров уже составили миллионы пасет.

Сейчас, когда до проведения Игр осталось еще два с половиной года, в ход вступила вторая стадия торговли олимпийской символикой. Подписано 44 контракта с предприятиями и фирмами, которые купили право использовать изображение Коби на своих товарах в качестве рекламы.

Общая сумма предполагаемых доходов довольно внушительна — 2,465 миллионов пасет. Среди спонсоров есть и свои «членитоны».

Первое место занимает испанское отделение транснационального концерна «Кока-кола».

Заплатив 250 миллионов пасет, «Кока-кола» купила себе право на патронаж над всеми видами легкой атлетики.

На втором месте «европейцы» — парусного спорта — фирма «Табакалера».

Ее взнос составил 200 миллионов пасет. Право использования в рекламных целях фигуры Коби получили 100 наименований товаров, а еще 114 видов ведут за него острый конкуренцию борьбы.

Впереди — переговоры с иностранными фирмами, которые ждут не дождутся возможности приобрести исключительное право на использование олимпийских символов.

Среди претендентов такие известные корпорации, как «Адидас», «Банда», «Американ экспресс», «Виза», «Фуджи», и другие.

В. ВОЛКОВ. (Соб. корр. «Правды»). г. Мадрид.

Хоккеисты московского «Динамо» проиграли в Буффало команде «Буффало сейбрз» — 2:4 (1:2, 1:2, 0:0), потерпев первое поражение в ходе тура по Северной Америке. Шайбы в нашей команде забросили С. Яшин и О. Знарок, у «Буффало» отличились Д. Огерт, С. Ладзик, К. Магуар и Д. Андерейч.

ФУТБОЛ. Футболисты московского «Спартака» вышли победителями международного турнира по мини-футболу, выиграв в финале у команды «Динамо» (Загреб) — 4:2 (2:2). В матче за третье место с таким же счетом — 4:2 (1:1) — «Вердер» (Бремен, ФРГ) победил хозяев — футбольистов Цюриха. Это — вторая подряд победа «Спартака», выигравшего в канун Нового года аналогичный турнир в Бремене.

(ТАСС).

## Турнирная орбита

## Форвард

Я помню, как мы волновались в тот день. Чтобы быстрее прошло время, пошли с Миха на базар. Не что-либо купить, а просто так — посмотреть.

Мы вышли на улицу, и тут Миха остановился. На мешках с картоном сидел здоровенный молодой парень и дергал на коленях маленького светло-коричневого барашка, который сосал его мизинец. Парень улыбался, почесывая барашка голову там, где должны были вырасти рожки.

— Сколько? — спросил Миха.

— Десять, — ответил парень. Миха, не раздумывая, достал деньги из бумажника, расплатился и вязал на руки нежных коричневое существо.

— Для чего он тебе? — спросил я.

— Понравился, — сказал Миха.

В тот день мы выиграли матч поздно вернувшись на базу. Барашек был голоцен и тонко жалобно блекл, и мы никак не могли уснуть. И тогда Миха взял и положил барашка рядом с собой на кровать, дал ему мизинец и барашек перестал бледеть, и так они проспали всю ночь.

А утром мы поняли его из сочленения. А когда пошли на тренировку, барашек побежал с нами, и не было końca радости

и восторгу ребят. Во время тренировки барашек мирно почесывал тазиками, но Миха в этот раз покидал своего места. Миха объяснялся старому симпатичному пастуху в чем дело, дал ему четвертак, чтобы он лучше смотрел за нашим Форвардом, и сквозь него наложил на переднем сиденье рядом с Миха, и девушки Миха это не нравилось.

Мы выехали за город и вскоре въехали в долину, увидели небольшую отару овец. Мы остановились, вышли из машины и пошли вниз, но Форвард в этот раз не покидал своего места. Миха объяснялся старому симпатичному пастуху в чем дело, дал ему четвертак, чтобы он лучше смотрел за нашим Форвардом, и сквозь него наложил на переднем сиденье рядом с Миха, и девушки Миха сядь в машину.

Он нажал на акселератор, машина рванулась, но нам тут же пришлось остановиться. Форвард сбил пастуха с ног и побежал вслед за нами. Пришло на руки снести его вниз, к стаду, и Миха крепко привязал его к дереву. Форвард печально смотрел на него грустным, недоумевающим взглядом.

Странный, необыкновенный был наш баран.

Мы вернулись в город и в тот день выиграли свой последний матч и проиграли его. И никто не смотрел друг другу глаза, и ни один из нас не знался о баране.

— Дерки крепче, — сказал Миха, сядь в машину.

Он нажал на акселератор, машина рванулась, но нам тут же пришлось остановиться. Форвард сбил пастуха с ног и побежал вслед за нами. Пришло на руки снести его вниз, к стаду, и Миха крепко привязал его к дереву. Форвард печально смотрел на него грустным, недоумевающим взглядом.

Мы вернулись в город и в тот день выиграли свой последний матч и проиграли его. И никто не смотрел друг другу глаза, и ни один из нас не знался о баране.

— Ростом ЧАЧАВА. г. Тбилиси.

## Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на «Правду». Она принимается всеми отделениями связи и органами «Союзпечати» без ограничения. Если вы подпишитесь на газету до 12 января, то доставлять ее начнут вам с февраля 1990 года.

## Государственный внутренний выигрышный заем 1990 года

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

64-го тиража выигрышной, состоявшегося 30 декабря 1989 г. в г. Москве

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех сорока семи разрядах заема:

№	Серия / Облигация	Размер выпущенных в рублях	№	Серия / Облигация	Размер выпущенных в рублях
200982	1—100	100	228004	1—100	100
201082	1—100	250	228232	1—100	100
201596	055*)	1000	228253	056*)	500
201629	1—100	100	228833	056*)	1000
201916	001*)	500	229360	1—100	250
201939	1—100	250	229529	030*)	1000
202088	1—100	100	229790	067*)	500
202123	023*)	500	233565	084*)	1000
202283	1—100	250	237379	048*)	500
202672	085*)	1000	234195	1—100	100
203582	048*)	2500	234246	1—100	100
203676	097*)	500	234422	1—100	100
204430	021*)	2500	234991	1—100	250
205370	033*)	1000	235008	031*)	2500
205427	004*)	1000	235860	091*)	2500
205843	062*)	1000	236268	028*)	2500
206515	074*)	500	236277	024*)	500
207417	1—100	100	238802	1—100	250
208082	1—100	100	239372	021*)	500
208431	1—100	100	240560	082*)	1000
208616	040*)				